Anexo Of. DGP/0182/19
	ANEXO 6.5


	CONCLUSION DE ESTA CONTRALORIA ESTATAL CON RESPUESTAS QUE ORIGINALMENTE NOS PROPORCIONARON:

6.5.- El mismo fideicomiso nos menciona en su respuesta que el motivo de la contratación del Seguro de viajero, derivó de procurar que la protección otorgada a los miembros del Fideicomiso comisionados a trasladarse a algún lugar que les representara el pago de viáticos, en la medida de lo posible fuera similar a los que viajan por carretera, ya que el pago del peaje  implica la protección a través de un seguro de responsabilidad civil por daños a terceros entre otros, cubre gastos médicos y funerarios; en ese orden de ideas fue que se procedió a la contratación del seguro de viaje ofrecido por la aerolínea, toda vez que otorga cobertura en caso de enfermedad, fallecimiento o accidente. 
Por lo cual los argumentos que mencionó el Fideicomiso no son suficientes para solventar de la observación.
En cuanto al importe de $2,030.00 correspondiente a los cargos por el concepto AM Plus, el Fideicomiso menciona que si bien el concepto puede considerarse como un beneficio para el viajero, hay ciertos asientos dentro de las aeronaves de la aerolínea Aeroméxico, en los que el cargo en cuestión no es opcional, ya que cada una de ellas cuenta con cierto número de lugares con las características propias de este cargo.

Por lo cual los argumentos que mencionó el Fideicomiso no son suficientes para solventar de la observación.
Respecto al concepto identificado como Discountpass, menciona el entonces Secretario Técnico que en los dos casos en que dicha modalidad fue adquirida, su contratación derivó de un desafortunado error involuntario por parte de la entonces Asistente de Dirección General. 

Por lo cual los argumentos que mencionó el Fideicomiso no son suficientes para solventar de la observación.
Finalmente, respecto a los cambios de boletos efectuados, el entonces Secretario Técnico mencionó que originalmente contaba con el boleto de fecha del 17 de enero de 2014, con destino a Guadalajara, partiendo de la Ciudad de México a las 13:02 horas, cuyo horario se vio en la necesidad de cambiar a fin de salir a las 14:30 horas, Menciona que por motivos ajenos a su persona, la reunión a la que acudió tomó mayor tiempo del previsto, finalizando alrededor de las 13:00 horas.

Los argumentos mencionados en el cambio de boleto son suficientes para solventar parte de la observación (únicamente del cambio de boleto de fecha 17 de enero de 2014 por $ 751.00.) 
En lo referente al segundo cambio, explica que éste fue necesario de realizar,  para poder regresar de la Ciudad de México a Guadalajara lo antes posible, ya que era de vital importancia informarle ese mismo día a la entonces Directora General del Fideicomiso, el resultado de las visitas laborales. Y puntualiza que el boleto original tenía horario de salida a las 16:41 horas y que la modificación se realizó por un boleto con horario de salida a la 16:00 horas, destacando que desde las 14:00 aproximadamente, se apersonó en el aeropuerto a fin de gestionar el cambio a un vuelo lo antes posible, sin embargo el único disponible era en el horario en que se efectuó.

En este caso No se solventa, ya que el incumplimiento a las medidas de austeridad es evidente al pagarse $ 1,052.00 por un cambio de boleto con tan solo 41 minutos de diferencia.  

Además se recomienda tomar las medidas preventivas suficientes para no recaer en la reincidencia y a fin de evitar situaciones semejantes.
Sin embargo adicionalmente y como consecuencia de la Mesa de Trabajo que se tuvo con Personal del Fojal, el día 29 de Junio de 2018, nos fue remitida diversa información con el objeto de solventar la observación que nos ocupa.
CONCLUYENDO:
El Fideicomiso mostró como evidencia para solventar la observación: 

Depósito de fecha 22 de junio de 2018 a la cuenta 0238028906 del Banco BANORTE a nombre del FOJAL por la cantidad de $4,671.00 (Cuatro mil seiscientos setenta y un pesos 00/100 m.n.) y recibo no. 1877 del 22 de junio de 2018 correspondiente a dicho ingreso.
Dicho depósito corresponde a los conceptos observados:
Por tal motivo se solventa la presente observación.
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